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(umaren Ha nHpopmaymjarta)

BAPAME

3A NMPUCTAN A0 UHOOPMALIUU O, JABEH KAPAKTEP

00 I
1

(ce HaBesyBaaT noAaToum 3a bapaTenot: Ha3mB, MMe W Npesume, aapeca, Ten, gpax, e-maun)

3acTanHuK / NONHOMOLWHMK Ha bapaTenoT Ha MHpopmaLmjaTa:

(ce HaBesyBaaT NOAATOLM 33 MOXHMOT 3aCTaNHMK/NOHOMOWHMK Ha BapaTenoT: Ha3ue, uMe 1 Npesume, agpeca, Ten, Gax, e-mau)

Bp3 ocHoBa Ha YneH 4 n uneH 12 op 3akoHOT 3a cnoboseH npuctan Ao MHpopmauum og,
jaseH kapakTep (CnyxbeH BecHuK Ha Penybnvka CesepHa MakeaoHwuja 6poj 101/2019), og,
Mmatenot ja bapam cnegHata undopmaumja og jaBeH Kapakrtep:

KakBa opgnyka e foHeceHa no noaHeceHaTta nNpeTcTtaBKka Ha AeH

30.09.2024 roguna npotus GG
]

(onuc Ha uHpopmaumjaTa Koja ce 6apa)

HauuH Ha koj bapaTtenot caka aa ce 3ano3Hae co cogpkuHaTa Ha 6apaHaTa uHdopmaumja:
-a)ysua

- 6) npenuc

- 8) doToKONMja



- -

L6 € o,
-1)-enekrporickn sarnuc”’

-8).apyro.

{ce HaseayBa 6apaHMOT HauMH, CO 3a0KPYKYBatbE)

HauunH Ha pocTaByBarbe Ha MHpOpMmauujaTa:

- Gz no nowma

-6) Tenedon
- B) dakc
= 22 e-maun

- A) apyro

{ce HaBeayBa BapaHUOT HaYMK, CO 3A0KPYIKYBaAtLE)

MNpasHa noyka: bapaTenoT He e pomkeH aa ro obpasnoxu bapareTo, Ho e notpebHo aa
HaBeae geka ce pabortu 3a Baparse 3a cnoboaeH npuctan o HPOpMaLmja o4 jaseH KapakTep.

MoTnuc

Bo Bumona,26.05.2025 208uHa.

(noxonry 6aparbeTo ce negHecysa Bo xaptueHa ¢opma)



Burim Abazi

From: ]
Sent: Monday, May 26, 2025 12:15 PM

To: Burim Abazi

Subject: bapane

Attachments: BAPAME O AKCK.docx



PEITYBJIMKA CEBEPHA MAKEJJOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

AKCK 2aw,  KSHPK 93759972

APWABHA KOMUCHIA 3A e / HOMISIONI SHTETE ROR PER B g .UB' 2025
CNPEYYBAME HA KOPYTILIMIATA //‘\\ PARANDALIMBN £ KOBRUPSIONT

Bp. / Nr. 03-1590/
. _r./v.

Bp3 ocnosa na unen 20 cras 1 op 3akoHot 3a cnobopen npucran J0 uHdopMaLu o7l jaBeH KapakTep
(,Cnysx6en Becumk Ha Penybnuka Cesepna Maxegonmja“ 6p. 101/2019) [Ip)kaBHata KomucHja 3a
cnpeuyBatbe Ha KopynuujaTa (8o nonaramomnuot teker: JJKCK) nocranysajicu no baparse 3a npucran
no undopmauun oj jaseH Kapaxtep Op. 03-2953/1 op 18.11.2024 ropuHa, jocraBeHO o0f

I 1O Z0HeCe, CIeAHOTO

PEIMEHUWE

BapameTo 3a npuctan g0 uHdopmalMu o jaBeH KapakTep 3aBefen noa 6p. 03-2953/1 ox 18.11.2024
roguna, CE YBAJKVBA.

Jlo baparenot 6apanaTta undopmaumja Aa ce 10CTaBH Ha HAYMH HaBeleHO BO DapameTo.

Osa pemeHHe CTanysa BoO CHJia €O AeHOT HAa JOHEeCYBawheTO.

Obpa3noxeHune

Baparenot na undopmauujara, MUsana Pucrescka, go JIKCK Bo enekrponcka chopma pocrasm bapaise
3a npuctan a0 undopmauuM of jaBeH Kapaktep co koe nobapa: ,Kaksa ogiyka e ZoHeceHa 1Mo

nogrHecenara npercraska Ha gen 30.09.2024 roguna nporus GGG
L

Cornacho uaen 23 oA 3aKOHOT 3a CTIpeuyBam-e Ha KOPYNuMjaTa U cyaupor Ha mHTepecy (,Cayxben
BecHuKk Ha Penybnuka Cesepna Makemonmja® 6poj 12/2019), [lp;kaBHaTa KOMMCHja mocTanysa mno
npeaMeTH 0hOpMeHH Mo CONCTBeHa MHULIMjaTHBA WK BP3 OCHOBA Ha A00MeHu npujasu.

Mo pasrneaysame Ha bapameto [JKCK koncratupame sexa pacnonara co bapanute nndopmauumn u
neka ce pabotu 3a undopmanuy NOBp3aHu Co NpeAMeT oopMeH BP3 OCHOBA Ha MpHjasa o0J No3HaT
noanocuren 3a wro JIKCK na 16-ta cegumnua oppskana na 28.03.2025 roguna aonece Opnyka co Koja
noctankara no npeamertot Op. 12-2565/1 ox 30.09.2024 roamna, Bo Koja ce W3HeCeHW HABOAM 3a
coMHeHne 3a 3noynorpeba na cay:kbenata monoxkba CE 3AIIMPA. IKCK yTepau aexka cornacHo
oapeabuTe Ha 3aKOHOT 3a CrpeuyBare Ha KOpyniuujata U CYAMPOT Ha MHTEPeCH, HeMa ejleMeHTH 3a
HATaMOLIHO NOCTanyBak-e 0/l NIPUYMHA WITO 3a MPeJMeTHUOT CJIyyaj nocTanysa Apyr Ha/lle)KeH oprat
- OcHoBHOTO jaBHO 00BMHUTENCTBO bUTONA Kaje nocTankaTa e BO TeK.

Mocranysamero no oopmennor npeamer e 3aspuieH. Ognykara 6p. 12-196/3 op 03.04.2025 roauna e
objasena Ha Beb cTpannuaTa Ha JIKCK na e iHMOT JIMHK: https://dksk mk/wp-content fuploads/2025/04/12-196-3. pdf

Anpeca. VL. Hpecnera Boropoauua 6poj 3, 1000 Cxonje - Peny6anka Cesepra Maxenonu;a
~ Adresa: rr. Presveta Bogorodxca ar.3, 1000 Shkup Republxka e Maqedonisé s& Veriut




AKCK 2, KSHPK

APHABHA KOMWUCHIA 3A f / KOMISIONI SHTETEROR PER
CMNPEMYBAME HA KOPYNMILUMIATA /Il\ PARANDALIMIN E KORRUSSIONIT

Oa ceto norope HaBeaeHOTO, a CONAacHO €O oapeabute oj 3akoHOT 3a cnobojeH mpucTan [0
nHdopmanum op jasen kapakrtep, [IKCK oanyun kako Bo AMCNO3UMTUBOT Ha 0Ba pelueHue.

IIpasHa noyka: [lpoTus oBa pelenne jo3sonena e :kanba Ao AreHijaTa 3a 3alITUTa Ha NPaBOTO Ha cnobogen
npucTan 10 MHGopMaLUN 0 jaBeH KapakTep Bo pok of 15 iena oJ1 IpHeMoT Ha HCTOTO.

Haroteun: Bypum Abasn, cinyxbend finite,
Cornacen: AjeM Yyuysn, reHepan KpeTap,

Jla ce poctasu go:
- NOLHOCHTENIOT

Appeca: yn. llpecseta Boropoguua 6poj 3, 1000 Crenje - Pen?ﬁﬁuxa Cenepna Makegonuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Repubhka e Maqedomse s& Veriut

email: contact@dksk.org.mk
Ten/te¥ +3892 326’48 930
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PENYBJIUKA CEBEPHA MAKEHOHH]A
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT SP-/Nfﬂﬁé/ A

AKCK 2\, KSHPK 75"

APHKABHA KOMUCHIA 3A '—- / KOMISIONI SHTETEROR PER
CNPEMYBAMSE HA KOPYTILIAJATA l\\ PARANDALIMIN £ KCRRUPSIONIT

Bp3 ocHoBa Ha uieH 22 cTaB 1 o 3aKOHOT 3a cIipeyyBae KOpyrnuujaTta ¥ CyAMpoT Ha
unTepecH (,Cyxben BecHuk Ha Penybnvka Makegouuja“ 6p. 12/19), unen 40 ctaB 3 off
IlenoBHukoT 3a pabora Ha [Ip)kaBHaTa KOMHCHMja 3a cCripeuyyBame Ha KOpymniujara,
nocranyBajku 1o npeameTr odopMeH Mo MpHjaBa NMoAHeceHa OJf MO3HaT MOAHOCUTET],
Jlp>xaBHaTa KOMMCHja 3a cripedyBake Ha Kopymnuujara (Bo HatamomH#ioT TekeT [JKCK),
Ha 16-Ta cegHuLIa ogprkaHa Ha 28.03.2024 roayHa ja loHece ciejiHaTa

OONYKA

[Tocrankara no npegmeToT oopMeH o npujasa 6poj 12-2565/1 on 30.09.2024 roguna,
MPOTHB ===z ===~ - [IpeTcepaTen Ha --==---- === ----- , BO KOja ce U3HeCeHU HaBOAM 3a
coMHeHHue 3a 370ynoTpeba Ha ciyxbenara nonoxx6a, CE 3AITAPA.

JKCK yTBpaM fieka cornacHo ofpefioute Ha 3aKOHOT 3a CripevyyBaibe Ha Kopynuujara 1
CYAMPOT Ha UHTEpeCH, HeMa eJleMeHTH 3a HaTaMOUIHO NOCTanyBakke 0] TPUYMHA WTO 33
npejIMETHUOT CJlyyaj TMocTanysa JApyr HajnexeH opraH - OCHOBHOTO jaBHO
obBMHMTENICTBO bUTONA Kajle mocTankara e BO Tek.

[Tpeametot co 6poj 12-2565/1 op 30.09.2024 roiuna, fa ce 3aTBOPH M apXUBHpa.

OBaa ofyiyKa Bo JleniepcoHanu3upana ¢opma aa ce objasu Ha Beb cTpanuuara Ha [JKCK
BO POK 071 5 (MeT) ieHa o7l AOHEeCYBaK-eTo.

Obpa3noxeHHUe

Op crpaHa Ha nosHat nogHocuren, Ha AeH 30.09.2024 roauua, JocTaBeHa e npujaBa
MPOTHB MPOTHB ~--——--- ——=—=-- -IlpeTceparen Ha ---------— ----- ,BO KOja ce U3HeCeHU HaBoU
cO cCOMHeHMe 3a 3710ynoTpeba Ha cny>kbenara nonox6a, no wro JJIKCK ochopmu npeimer
6poj 12-2565/1 ox 30.09.2024 roguna. Bo npujaBaTa e HaBe/leHO ieKa MOCOYEHOTO Jille
BO CBOjcTBO Ha [Ipercemaren Ha ------= - -——----- rY MpeyeKkopuia rpaHuLUTe Ha CBOMTE
cnyk6eHu oBnacTyBarwba M CTOPEHH 3710ynoTpebu crpoTUBHO Ha 3aKOHCKM MPOIMUCH NTPH
BpaboTyBame no jasen ornac 6poj 1/2024 objasen Ha 26.01.2024 roauna, u u3bop Ha
KaHAUJaTH KOM He TH MCTOJIHYBaaT yCJIOBUTE OZTHOCHO o HemaaT noTpebHoTo paboTHO
UCKYCTBO.

Appeca: ya. lIpecsera Boropoanua 6poj 3, 1000 Cxorje - Penybnuxa Cepepra Makeponuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut
email: contact@dksk.org.mk

ten/tel: +389 2 3248 930
https: dislemk




AKCK 2a, - KSHPK

APMABHA KOMWCHIA 3A - / KOMISIONI SHTETEROR PER
CNPEYYBAME HA KOPYTIUMIATA //I\\ PARANDALUIMIN E KORRUPSIONIT

JlononnuTenHo HaBeJileHO e JieKka NpeAMeTHaTa MpHjaBa e JoCTaBeHa Ha HaJJe)kHO
MoCTanyBake U /1o JaBHOTO 0OBMHMUTe IcTBO Ha PCM.

Bo Hacoka Ha yTBpAyBame Ha akTHukata cocrojba no npeamertorT, [p;kaBHaTa
KOMHCHja 3a cripevyyBake Ha KopyIiyjaTa joctaBu bapame 710 JaBHOTO 0OBUHUTEICTBO
Ha PCM 3a npubupame Ha mopjaTouu ¥ MH(MOPMaLMH Jadu A0 OOBUHUTENICTBOTO €
TNIO/IHeCeHa MnpujaBa CO UCTH WM CJIMYHM HAaBOJAM M JIOKOJIKY MMa, Aaiu e odopMmeH
npeZIMeT H Bo Koja cha3a ce Haofa NIOCTaNyBaweTo, CO JOCTaBa Ha PUJIOT JIOKYMeHTal1ja
Ha KONMja OJf eBEeHTyaJIHO [IOHeCeHa jaBHO OOBMHMTEeJICKA OJJIyKa WM JPYr aKT Of
HaJI/Ie;KHOCT Ha rope HaBeleHOTO jaBHO 0OBMHHMTEJICTBO.

On JaBHoTo o6BuHUTencTBo Ha Penybiuka CesepHa MaxefjoHHja AocTaBeHa e
uHpopmanmja KO 6p. 576/24 ox 07.02.2025 roauna, Bo Koja e HaBefieHo fgeka OCHOBHOTO
jaBHO 06BUHUTENICTBO BUTOMA MO JOCTaBEeHa NpHjaBa 07l MO3HAT MOHOCHTE IPOTHB --—-
------------ - [Iperceparen Ha -------- --- -----, cO HaBoJM 3a 370ynoTpeba Ha caykbeHara
nonoxk6a u oBnactysamwe oz wieHor 353 o K3 uma odhopmero npeamer 3aseeH nog 6poj
KO 6p.576/24 xoj TekHOBHO MocTarnyBa 1o UCTHOT. JloNoTHNUTETHO U3BeCTyBa jieKa 3a
MCXOJIOT OZI CBOETO TOCTalyBake 1o JOHeCyBameTo Ha JaBHo oOBMHMTE/ICKATa OfIyKa
WJIW APYT aKT 01 HazuteskHocT Ha obBuHMTencTBoTo JIKCK ke 6uae usBectena.

On cero norope HaBegeno, JJKCK yTBpaM peka Hema elleMeTH 3a HaTaMOLIHO
NocTanyBakwe Of MpPUYMHA WITO 3a NpeAMETHUOT C/Iy4aj MocTanyBa Apyr HajjaekeH
oprad - OCHOBHOTO jaBHO 06BMHMTENCTBO BUTOJIA KOj TEKOBHO MoOCTanyBa M ce yiuTe He
e JoHeceHa JaBHO 0OBHHUTEICKA OJTYKA.

Bp3 ocHoBa Ha ropenasegenoTo, [IKCK oanyu Kg‘no.,gacnosmunm Ha oBaa OJUIyKa.

AN
H}emena'ren
(s ana ,Hnun‘rponcxa
Usroteun: [1B,, coseTami ‘;&/‘f% dj’f‘
Cornacen: m-p W.I1, pakopOguTen Ha cextop

Opobpun: B.II unen na JIKCK v
no6pu: B.1I il M

Hocrageno go:
- [logHocuTenoT Ha npujasara

Appeca: yn. Ilpecsera Boropog#ua 6poj 3, 1000 Ckonje - Penybauka Cepepna MakejoHuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé& Veriut

email: contact@dksk.org.mk
ten/tel: +389 2 3248 930




